

EL TIEMPO

Teléfono núm. 25.

Dirección, Administración y Talleres: Polo de Medina, 2.

AÑO XV

NÚM. 4.626

MURCIA
Domingo 26 de Marzo de 1922

Precio de suscripción: 2 pesetas.



LA SEÑORA

D.^a Concepción de León Diaz

VIUDA DE MARQUEZ

HA FALLECIDO EN LA MADRUGADA DE AYER
habiéndole recibido los SS. SS. y la Bendición Apostólica

R. I. P.

Sus desconsolados hijos doña Mercedes y don José Marquez de León, Presbítero; hijo político (ausente), nietos y demás familia;

SUPLICAN a sus amigos y personas piadas asistan a su entierro y funeral que tendrán lugar en la rectoral de Santa Eulalia, el primero a las diez de la mañana de hoy y el segundo el lunes 27 a las nueve y media, por lo que les han de quedar muy agradecidos.

Murcia 26 de Marzo de 1922.

Casa mortuoria: VICTORIO, 24.

No se invita particularmente.

(11)

El duelo se despide en Santa Teresa.



EN SUFRAGIO DEL ALMA
de la señora

Dofia Asunción Benedicto de Conejero

y de la de sus hijos

DON ARSENIO CONEJERO BENEDICTO
DONA DOLORES CONEJERO DE DIAZ
y DONA CARMEN CONEJERO DE CARRASCO
que fallecieron: el 13 de Agosto de 1917, 31 de Marzo de 1915, 24 de Septiembre de 1918 y 26 de Diciembre de 1919, respectivamente

(Q. E. P. DD.)

Se celebrarán misas cada media hora, desde la de descubrir hasta la una, en la iglesia del Convento de San Antonio el dia 28 del corriente.

Sus esposos y padre, hijos, hijos políticos, hermanos, hermanos políticos y demás familia,

Ruegan a sus amigos y personas piadosas, una oración por el alma de los fallecidos y la asistencia a algunos de dichos actos religiosos, anticipándoseles la expresión de su gratitud.

Murcia 26 de Marzo de 1922.

Hay concedidas indulgencias en la forma acostumbrada. 12

LA ORQUESTA DEL PRESIDENTE

Librème Dios de cometer irreverencias. La comparación del gobierno con una orquesta ha brotado de los presidenciales labios del señor Sánchez Guerra. El, en una tarde parlamentaria de ágiles, gallardas y siempre chistosas y amenas intervenciones, hizo ese imborrable parangón: y desde la tarde aquella todos los señores diputados apenas ven aparecer por la cristalizada mampara la silueta de un ministro se lanzan a averiguar el pito que traen en la cartera.

El señor Pedregal intentó conocer la causa de que la fórmula económica de prórroga del Presupuesto que ha presentado el Gobierno, no contenga la anunciada imposición de dos décimales sobre las contribuciones territorial e industrial, convenida por el ministro de Hacienda con las minorías de la izquierda. Estaba ausente el director: y actuando de solista el ministro de Gracia y Justicia señor Bertrán y Musitu, ejecutó entre los rumores de la Cámara una farinata delatora de la división ocurrente en el Consejo de ministros

al deliberar, que impuso la retirada de esa parte del proyecto. Los representantes en el Gobierno de los señores Maura y Cambó habían interpuso su disconformidad.

Eso no dejó de renewar las prácticas políticas: antiguamente, cuando los Gobiernos no eran una masa orquestal, la discrepancia se resolvía también con la retirada: pero con la retirada del Gabinete. Ahora no. Cuando al director se le marchan por su lado algunos instrumentos, basta, por lo visto, con suprimir los pasajes difíciles de la partitura.

Lo más interesante de la presente semana parlamentaria ha sido la interpelación acerca del Banco de Barcelona derivada una vez más hacia la tenebrosa y sospechosa actuación de la Liga regionalista. El señor marqués de Olérdola, prócer catalán, hijo de aquel Rius y Taulet que tanto trabajó por el engrandecimiento de Barcelona, ha atacado rudamente la política del señor Cambó.

Aun reconociendo las cualidades eminentes, la afinación y auti-

liza de sentido que caracterizan al líder regionalista, hay que confesar que cuando un hombre documentado y decidido se cuadra ante él, dibújase inmediatamente en el encerado de la discusión una línea quebrada, sinuosa, olíntorciada por oscuridades y soluciones de continuidad.

En uno de sus talentosos y habilidosos discursos, se quejaba el señor Cambó de no haber podido desvanecer los recelos que suscitó en el país la fuerza política que acaudilla. ¡Quejarse de eso! Cuando en 1917 se estuvo complicado en el movimiento militar de las Juntas de defensa, para cambiar el régimen; y a los cuatro días se autorizó a los regionalistas para que jaranse el cargo de ministros del régimen que no se había logrado cambiar. Cuando en 1918 se imprime a la Liga un rumbo radical y revolucionario; y a los cuatro días se acepta una carta en el Gobierno llamado nacional, para salvar, según se dijo, la causa del orden perturbado. Cuando un día memorable se afirma, ante la representación del país, que jamás se aceptará la colaboración en Gobierno alguno que no suscriba de antemano el programa radical autonomista, con Cortes catalanas y desmembraciones de soberanía; y a los cuatro días una sencilla llamada al domicilio del señor Maura determina un incondicional ofrecimiento. Cuando se dice de un hombre, textualmente: «Qué queda, pues, de Maura? Una serie lamentable de fracasos y una constante perturbación de la vida política española; y a los cuatro días se le rodea, se le acecha, se le circunda de toda clase de sugerencias para sacar provecho de somnolencias y flaquejas de la voluntad, que para hacer todo el debido honor pudieran compararse a las de Homero. Cuando todo esto se refleja en una conducta y en un proceso de actuación pública y a un partido se le construyen topes y enganches para poder unirlo por un lado y otro, alternativamente, a las más discordantes y antagónicas situaciones políticas, no se tiene derecho a rasgarse las vestiduras y a presentarse ante el Parlamento, como el señor Cambó se presenta, amargado y confuso, por no haber despertado en el país un movimiento de efusión fervorosa hacia él y sus adeptos.

No obstante la virtualidad de estas consideraciones, el señor Sánchez Guerra al organizar su orquesta, no solo reservó un instrumento principal para el Ministro regionalista señor Bertrán y Musitu, sino que se aviene a que desde fuera de la orquesta le marque el tono de las tocatas, el instrumento mágico del señor Cambó. En materia política ha—dicho desde el banco azul el Ministro de Gracia y Justicia—responderán a las interpelaciones que se me dirijan, el Presidente del Gobierno y el Jefe de mi partido.

Al final del concierto el público conservador que ocupa las localidades de preferencia y el público que escucha y juzga y advierte el mecanismo de la instrumentación, otorgarán el aplauso... ó lo otro.

UNO DE LA MINORIA

UNIVERSIDAD DE MURCIA

Conferencias para el lunes

El Dr. don José Loustau, continuará a las tres y media de la tarde sus conferencias «Estudios

(9)

EN SUFRAGIO DEL ALMA



DEL SEÑOR

Don Julian Pérez Lozano

DEL COMERCIO DE ESTA PLAZA

Presidente de la Unión Mercantil e Industrial

que falleció el día 15 del actual

(Q. E. P. D.)

Se aplicará el Ejercicio de la Hora Santa que tendrá lugar mañana 27 de once a doce, celebrándose tres misas a las once y tres a las once y media en la iglesia parroquial de San Bartolomé Santa María. A la terminación de las últimas se oficiará un solemne responso.

La Unión Mercantil e Industrial que le dedica este piadoso recuerdo,

Agradecerá a los amigos del finado la asistencia a alguno de estos sufragios y que dediquen una oración por el eterno descanso de su alma.

Murcia 26 de Marzo de 1922.

(9)

HAZANAS DE UN TIMADOR

Antes fué en Cartagena; ahora ha sido en San Pedro del Pinatar. Varios sujetos, invertidos de una frescura sin límites recorren España entera viviendo del timo de soldado.

La guardia Civil de San Pedro del Pinatar ha detenido a un sujeto que trataba de estafar a un pobre hombre que tiene a un hijo en filas.

Es hecho, según referencia de la benemérita de aquel puesto, es de la siguiente forma:

Pedro Sánchez San Martín, de 52 años con residencia en las afueras de Pinatar se presentó la casa-cuartel manifestando ante el cabo José Jara Lopez, que en su domicilio se había presentado un sujeto desconocido bien portado de roba, diciéndole que en la actualidad sirve en el Regimiento de Infantería de Vizcaya, de guarnición en Alcoy, diciéndole que era hermano del coronel del expreso Cuerpo.

Pidió al padre del soldado que le abonara el importe del viaje a Alcoy, a cambio de gestionar y conceder una licencia de tres meses al hijo soldado.

La guardia Civil se personó en el domicilio del denunciante y procedió a interrogar al desconocido individuo, que había sido comisionado por su hermano (el coronel) para comprar ganado en Fuente-Alamo.

El cabo se dispuso a telegrafiar a Alcoy para convencerse de la verdadera personalidad del dicho sujeto, pero éste dándose cuenta de lo que le esperaba confesó llamarse José Maldonado Hernández, natural de Almería y vecino de Murcia y que se dedica desde hace algunos meses al «negocio» del timo.

Se le ocuparon varias cartas que tienen relación con asuntos de esta clase. Una de ellas dice: «Con el hermano de tu coronel te mando la carta».

El timador quedó en la cárcel a disposición del Juzgado municipal de Pinatar.

TEATRO ROMEA

Tourne artística Raquel Meller

FUNCION PARA HOY 26 DE MARZO DE 1922

Programa: 1.º Sinfonía.—2.º Los Exploradores, acróbatas.—3.º Pepe Medina humorista.—4.º Antoinette Torres, bailarina.—5.º Pompoff, Thedi y Emij, clowns 6.º Intermedio, con sus creaciones de la

RAQUEL MELLER

DOS SECCIONES: A las seis y media y a las diez.

NOTA.—No pudiendo la artista Raquel Meller prorrogar por un día más los señalamientos para su actuación en esta localidad, la Empresa pone en conocimiento de los señores abonados, que por todo el día de hoy domingo, pueden elegir entre la devolución del importe de la función suspendida o la localidad de la función vermúnd de mañana lunes; último día, beneficio y despedida de Raquel Meller.

Teatro Circo Villar

Palacio de la Cinematografía

Grandes secciones de cine por tarde y noche

Estreno de la preciosa película en 2 partes,

LA VALEROZA

Estreno de la 5.ª jornada de la preciosa película,

La Reina de los Diamantes

Tratamiento del CANCER
fumos ma-
lignos por el

RADIUM

Dr. Claudio Hernández-Ros
Paseo del Ma-
lecon letra C.
MURCIA

COMISIÓN DE ALGUAZAS

Visita al señor Cierva

Ayer mañana llegó a esta una comisión de Alguazas formada por el alcalde don José María Barqueros, secretario don Manuel Segura, concejal don Antonio Almela, Aguilar y depositario don José María Barqueros López.

Por la tarde la comisión estuvo en el Monte visitando al ilustre murciano diputado por aquel distrito don Juan de la Cierva, quien les tributó una cariñosa acogida, conversando con todos muy amablemente.

Los dichos señores solicitaron del exministro murciano su valioso apoyo para que se impulsen las obras de la casa-escuela en construcción, así como la continuación de la carretera de Molina a Alguazas, Campos Albudeite a Mula, prometiendo el señor Cierva interesar vivamente por lo solicitado.

La comisión regresó a esta satisfechísima de la cordial acogida de que fué objeto por parte del ilustre murciano.

Una visita del Dr. Pittaluga al Hospital de San Juan de Dios

NOTICIAS

Viajeros

En el correo de ayer mañana llegó a esta, acompañado de su joven y bella esposa e hijo, nuestro querido amigo el diputado a Cortes por esta Circunscripción don Juan de la Cierva y Codorníu.

Desde la estación los distinguidos viajeros se trasladaron a Torrelaviña, donde pasarán una corta temporada al lado de sus padres.

Recibían nuestro más afectuoso saludo de bienvenida.

—De Madrid ha regresado el diputado don Emilio Díez de Revenga.

Visitad este nuevo almacén de Gerardo Guijarro.—Gloria, 33.—Teléfono 460.—Murcia.

Maderas.

Con el triste motivo del tercer aniversario de la defunción del que fué nuestro querido amigo el distinguido joven don Joaquín Pagan Ibañez, hijo de nuestro también amigo don Juan, se han dicho misas en la parroquia de San Lorenzo.

SE VENDE

Material completo de oficina propio para industria, sociedad mercantil, o servicios del Estado, o arrendamientos alquilándose también el local en que está instalado.

Razón, Pascual 10.

Círculo Católico

La Misa que hoy domingo se celebra a las doce en el oratorio de esta Sociedad y el Rosario que se recita durante la misma, se aplazarán por el asma del señor don José Coma Martínez (q. e. p. d.) sufragándola sus hermanos don Pedro y don Rafael socios del Círculo.

MERMELADAS “BERNAL”

Defunción

En esta ciudad ha fallecido ayer la virtuosa señora doña Concepción de León Díaz, viuda de Marquez, después de recibir los Santos Sacramentos.

La finada por su bondad y nobleza de corazón y por la esquisita amabilidad de su trato, supo conquistar las simpatías y el afecto de gran número de personas que hoy lloran con los suyos tan fatal desgracia.

A los desconsolados hijos de la finada doña Mercedes y don José Marquez de León presbítero, hijo

Teatro Romea

Viajeros

Con el mismo éxito que el día del debut cantó anoche en este teatro la insuperable Raquel Meller.

Llevó a la escena nuevas canciones, todas ellas muy lindas y delicadas y en las que pone toda su alma de artista.

A petición del público puso «El Relicario» que tanta fama y renombre le dió en otros teatros. Al final del mismo una ovación entusiasta interrumpió la voz mímica de Raquel.

La hermosa y gentil figura de Antoinette Torres, notabilísima bailarina, nuevamente llamó la atención de la concurrencia con sus bailes elegantes y plétoricos de vida.

Pepe Medina, el genial artista, hizo reír mucho al público con his- torietas e imitaciones.

Los Exploradores, y Pompoff, Thedy y Emij fueron justamente aplaudidos. Thedy es el coloso del chiste y el colmo, y su bis cómica mantuvo en constante hilaridad a los que le escuchaban.

Mañana se despide Raquel y con ella los demás números que actúan en el Romea.

JOAO D'AVEIRA

En el beneficio y despedida de Raquel Meller interpretará en obsequio del público «La Muerte de la Dama de las Camellias» (solamente por la noche), «La Mujer de Marnie», «Besos fríos» y otras canciones de su vasto repertorio.

Sección a las seis y media y diez de la noche.

LENIN ESTÁ GRAVÍSIMO

Por telégrafo de la tarde

El estado de Lenin continúa gravísimo, temiéndose que fallezca de un momento a otro.

El profesor Wiemperer no consigue en salvarle.

La causa del quebrantamiento de su salud obedece a que las heridas que últimamente recibió en un atentado, le fueron curadas deficientemente.

DEL FERROL

Apreste de la segunda División de la Escuadra para ir a Marruecos

Por telégrafo De la tarde

Cumpliendo órdenes del Gobierno empezo hoy a montarse el cañón de grueso calibre que le falta al acorazado «Jaime I».

Se invertirá un par de días en esta operación.

El acorazado «Alfonso XIII» está aprovisionándose de carbón,

político, nietos y demás familia, lo mismo que el cañonero «Marqués de la Victoria».

Se calcula que en esta semana

saldrán para Melilla

Han embarcado en los buques de la segunda División 180 individuos de marinera.

Pertenecen todos a la inscripción del Ferrol.

Misas en la Embajada de Italia

Por telégrafo De la tarde

Durante toda la mañana se dijeron misas en la Embajada de Italia por la embajadora fallecida ayer,

Asistieron el Rey con sus ayudantes, el presidente del Consejo señor Sanchez Guerra, el ministro de Marina Fernandez Prida, muchos diplomáticos, personalidades y aristócratas.

De la noche.

Traslación del cadáver

A las cinco y media de la tarde se trasladó a la estación del Norte el cadáver de la baronesa de Fasoli espesa del Embajador de Italia.

Por expreso deseo de la finada se prescindió de tributarle honores no admitiéndese corona.

A pesar de no tener carácter oficial el acto, tomaron parte en el Cortejo todo el cuerpo diplomático personalidades y políticos.

En el Consejo de esta tarde se tomarán importantes acuerdos

Por telégrafo de la tarde

Piniés confirmó que en el Consejo de ministros que se celebrará esta tarde serán tomados importantes acuerdos.

Interrogado acerca de qué pudieran ser dichos acuerdos, se mostró reservado.

Sánchez Guerra celebra conferencias para enterarse de la cuestión de Marruecos

Por telégrafo de la tarde

El presidente celebró extensas conferencias con los generales Lugo y Marina.

Aunque acerca de dichas conferencias se ha guardado absoluta reserva, parece que se ha tratado del problema de Marruecos en sus diversos aspectos.

Sánchez Guerra quiere enterarse de aquél problema documentándose cuanto le sea posible para estar suficientemente capacitado a fin de que cuando llegue Berenguer pueda discutir y fijar orientaciones.

La estancia del Alto Comisario en Madrid será muy breve.

Una vez que se pongan de acuerdo Berenguer y el Gobierno se procurará facilitarle cuantos medios necesite con objeto de reanudar las operaciones con toda la intensidad que se considere necesaria.

JOAO D'AVEIRA

En Cádiz se suspende un mitin reformista

Por telégrafo de la noche

En Cádiz se suspendió el mitin en que debió tomar parte Melquita des Alvarez.

El motivo de esta suspensión es el encontrarse enfermo el Jefe local de los reformistas.

EL FRACASO DE UNA HUELGA

Por telégrafo de la noche

Las empresas que tienen el personal en huelga editan un periódico

Por telégrafo de la noche

El Bilbao se ha publicado el primer número del diario titulado «Prensa Bilbaina» editado por las empresas cuyo personal está en huelga.

El fracaso de este movimiento obrero es manifiesto y son muchos los huelguistas que solicitan la admisión en los periódicos cuyo trabajo quisieron paralizar.

Se invertirá un par de días en esta operación.

El acorazado «Alfonso XIII»

está aprovisionándose de carbón,

La miseria mata a un hombre

Por telégrafo De la noche

Se recogió en el arroyo Calero el cadáver de un hombre.

No pudo ser identificado.

Los médicos certificaron que murió de hambre y frío.

LO DEL «METRO»

Un escandalazo

en la Diputación de Madrid

Por telégrafo De la noche

En la sesión de la Diputación el socialista Barió protestó del atropello cometido por el Gobierno contra el Ayuntamiento.

Pidió que la Diputación se asociara a la protesta.

El presidente se opuso por no tener notificación oficial de lo ocurrido.

El diputado conservador Crespo se levantó para defender al Gobierno promoviendo un gran escandalazo.

En vista del cariz que este tema había tomado el presidente suspendió la sesión.

La plaga de la langosta en Zaragoza

Por telégrafo de la noche

Se reciben alarmantes noticias de la plaga de la langosta que azota varias zonas de la provincia.

Los subalternos del Estado

Por telégrafo De la noche

Audiencia con el Rey

Una nutrida comisión de subalternos, presidida por Revenga, visitó a Bergamín, quien dijo que si Revenga era apostol de los subalternos él se declaraba abogado de fensor de todos, reconociendo la justicia de las aspiraciones de mejoras.

Hoy una comisión al frente de Revenga fué recibida por el Rey en audiencia.

La acogida fué cariñosísima prometiendo a los subalternos su paternal patrocinio.

Aceptó el ofrecimiento hecho por Revenga de presidir la sesión de clausura de la Asamblea nacional que se celebrará en el teatro de la Comedia el dia 10 de Octubre del presente año.

El Monarca explanó la iniciativa de crear un Montepio de funcionarios públicos.

Tributó elogios a la persona del señor Díez Guijarro de Revenga.

Después la comisión visitó a Sánchez Guerra acogiéndolo con simpatía las aspiraciones de los subalternos.

Revenga, en unión de muchos subalternos irá mañana a Guadalajara para organizar los elementos de allí.

Se les prepara un entusiasta recibimiento.

EXTRANJERO

Por telégrafo De la noche

Bruselas

El corresponsal de «Le Soir» en Aix la Chappelle, dice que Alemania, merced a las organizaciones que componen la Unión de Guerreros, podrá movilizar en cualquier momento dos millones de hombres, pertenecientes todos a los excombatientes

oños, en colaboración con infeli-
es otros, había logrado fabricar
una clase de perlas tan difíciles
de distinguir de las auténticas,
que haría falta partirlas pa-
ra saber si son cultivadas o de las
otras; muchas señoras no salen de
su estupor.

Por lo que dicen los periódicos,
el procedimiento que emplea ese
tío japonés consiste en introducir
inyectar, de cierta manera, una
perla defectuosa o pequeña, den-
tro de una ostra perlifera. Esta no
se da cuenta de la maquinación y
amorosamente, cada año, va cu-
biendo de capas la perlita, que
aumentando de tamaño a medida
que pasa el tiempo, hasta conver-
tiría en una hermosa perla, idén-
tica por fuera a las más puras
que puedan pescarse en el golfo
japonés.

Los grandes fabricantes de per-
las y joyeros están inquietos por
la imposibilidad de distinguir
unas de otras; pero tranquilizan a
su clientela, diciéndoles que
así como se puede distinguir un
goy auténtico de un apócrifo, así
también se pueden distinguir las
perlas cultivadas de las natura-
les.

Sin embargo, esta noticia pue-
de que regocije intimamente a
muchas señoras, sobre todo, a las
que no poseemos ningún collar de
perlas verdaderas, porque qué
nos importa que una perla tenga
dentro una perlita muerta o que
esté llena, sencillamente, de se-
rrín, si la superficie, el maravillo-
so oriente que admiramos en las
perlas, es igual al de las otras?

Vengan las perlas del buen
Chin-Chan-Gun, o como se llame
ese Japonés, y sean por dentro co-
mo sean, siempre que estén al
alcance de nuestra bolsa.

Es lamentable que con ese moti-
vo ocurra un terrible «crak» por el
que las opulentas poseedoras ac-
tuales, de tan preciosas joyas,
 pierdan muchos miles de duros;
 queda el consuelo de pensar que
 esto no las llevará a la ruina, por
que la señora que tenga medio mi-
llón en perlas tendrá muchos mi-
llones de capital, y esa pérdida no
pasará de ser una contrariedad.

Leonor de Olózaga.

Actualidad extranjera

Habrá o no confe- rencia?

Todavía no se ha fijado la fecha
de la reunión de la Conferencia de
Génova, y á juzgar por las impresio-
nes que reflejan las noticias que
se reciben de Roma, va ganando
terreno la idea de aplazarla inde-
nidamente, pues las potencias
más interesadas en su convocatoria
tienen harto que vencer con
desenvolverse de sus dificultades
interiores.

En Inglaterra han estado á pun-
to, y todavía puede decirse que
está la pelota en el tejido, de una
crisis total, á causa de desiden-
cias del fraccionamiento de sus



jEs una gran verdad!

No hay medicamento para curar las enfermedades de

Estómago e intestinos

por antiguas que sean, como el

DIGESTÓNICO

DE VENTA EN FARMACIAS Y DROGUERÍAS

AUTOMOVILISTAS

Estación de Servicio de bate- rias Willard

Taller especial de Reparaciones de baterías de acumula-
dores, dinamos, magnetos e instalaciones eléctricas

Cuadro de Carga

Grandes existencias de baterías de acumuladores y
piezas de recambio.

Agentes exclusivos: Garage Internacional de
SUCESORES RAMON SERVET

MURCIA

III Peregrinación Nacional Española á Roma

El «Comité de Peregrinaciones»
advierte á los presuntos peregrinos
de las series B y C, que deban
remitir 10 ó 14 fotografías,
según se hallean inscritos para
Oberammergau ó para Tierra Santa,
junto con los pasaportes expedi-
dos por las autoridades españolas,
para poderlos visar en los res-
pectivos Consulados.

Asimismo previene que las per-
sonas que no encuenren facilida-
des para la compra de monedas
extranjeras, singularmente libras
egipcias, marcos y coronas, pue-
den remitir una cantidad aproxi-
mada en pesetas, y el Comité por
medio del Banco de España, de Ma-
drid, hará seguidamente la com-
pra y su liquidación correspon-
diente.

Para más detalles ó inscripcio-
nes, en sus oficinas: Piemonte,
10—Madrid, y en todas las Dele-
gaciones diocesanas.

Registro civil

Durante las últimas 24 horas ha
habido el siguiente movimiento de
población:

Juzgado de la Catedral

Nacimientos, 17; defunciones, 10;
matrimonios, 2.

Juzgado de San Juan

Nacimientos, 5; defunciones, 3;
matrimonios, 2.

BIBLIOGRAFIA

«Historia de una anguila» por An-
ton Chejov.—Traducción del ruso
por Saturnino Ximénez.

Componen este volumen que
acaba de publicar Calpe en su
colección «Los Humanistas», veinti-
cinco cuentos del admirable no-
velista ruso Anton Chejov, ya
bastante conocido en España por
otras obras suya que ha traducido
la misma Compañía editorial.

Son deliciosas narraciones, ex-
quisitos cuadros en que la sim-
plicidad del alma rusa se revela en
tre notas de amable humorismo.

La mayor parte de los cuentos
comprendidos bajo el título de
«Historia de una anguila» son ver-
daderas obras maestras en su gé-
nero y se han hecho populares en
Rusia.

Calpe presenta la obra elegan-
temente editada, con una precio-
sa cubierta en colores.

Boletín Religioso

Marzo 1922

Domingo XXVI

San Brulio, San Pedro y Santa
Tecla vrg.—I. P.

VELA Y ALUMBRADO

Día 26.—En Santa Eulalia.
Las Misa y Estación por don
José Llerca y doña Josefa Mata.

Academia de Comercio

dirigida por
DON FEDERICO DIEZ PUCHE
Cálculo Mercantil. Tendencia de
Libros por Partida Doble ó Idiom
Francés.

JABONERIAS, 19.

Carlota estaba aquí, tal vez daría parte a la
policía y...

—¡A la policía! —dijo Esteban Rodd con
asombro.

—Sí. Se cree que Carlota robó unos diamantes
amarillos de Sir Guillermo Jary, precisa-
mente en esta casa, el día anterior de su hu-
ida. Yo nunca lo he creído; pero había prue-
bas tremendas contra ella. Sir Guillermo ha-
bía dejado los diamantes dentro de una bolsita
en un cajón de la mesa de su despacho, y
se descubrió que Carlota tenía otra llave de
la mesa. El abogado de Sir Guillermo presen-
tó pruebas de que los diamantes se habían
depositado en el cajón una hora antes de
descubrir su falta. Durante aquella hora no
se vió entrar en el despacho a nadie más que
a Carlota. Sir Jary quiso echar tierra al asunto;
pero mi padre insistió en que se hiciese
público, aunque se tratase de su propia hija.
Antes de que pudiera hacerse ninguna dilige-
ncia mi hermana huyó. Teníamos alguna
noticia de que estaba enamorada de un hom-

bre desconocido para nosotros, que había an-
dado por aquí durante algún tiempo; pero mi
padre pensó desde el primer momento que se
había escapado nada más que para eludir la
acepción de la justicia, y quiso que la persigui-
sen. A instancias de mi pobre madre desistió
de su intento, y desde aquel día hasta esta
mañana no hemos sabido nada de ella. Ahora
comprenderá usted la importancia que tiene
para mí esta carta.

Esteban permaneció en silencio un mo-
mento.

—No es posible —dijo— que ella haya
cometido el robo; ¡olla, hija de unos padres co-
mo los de usted!

—Tampoco lo creía yo —repuso la leal her-
mana. —Mi madre creía también en su inoc-
encia, y murió agobiada por el dolor que le
produjo la desgracia; pero, como ya le dije
a usted, mi padre está convencido de que ella
ha sido la que ha cometido el robo, y la en-
tregaría mañana mismo a la justicia si supie-
ra dónde estaba. Por eso no me atrevo a de-
cirle que he tenido noticias de ella.

“CEREGRUOSA” ORTIZ

DE FAMA MUNDIAL

Premiado con medalla de plata.

Alimento completo vegetariano a base de cereales y leguminosas. Pro-
ducto premiado en el Concurso de Barcelona.

REGISTRO NUM. 31.342

INSUSTITUIBLE COMO ALIMENTO PARA NIÑOS, ANCIANOS,

EFERMIOS Y CONVALESCENTES

La “Ceregrulosa” sustituye ventajosamente a la leche
por su gran poder nutritivo.

es de más alimento que la leche y
la carne.

De venta: Principales Farmacias y Droguerías

Agente depositario en las provincias de Murcia, Alicante y Alba-
ete, don Miguel Prado.



Misericordia y Mani- comio

El lunes 27 entran de semana
los Vocales de esta Junta, don Isi-
dro de la Cierva y don Juan Ayu-
so Andreu.

Precios del mercado

LONJA

Precios del día 24 de Marzo

De los 50 kilos.

Patatas, 18 á 20.

Habas, 8.

Ajos (dna.) 0'15.

Boniatos, 7'50.

Cebolla, 1 (docena), 0'40.

Nabos, 5.

Guisantes, 25.

Limon, 4.

Coliflores, (docena) 3'00.

Bajocas, 75.

Chirivias, 10.

Tomates, 60.

Lechuga, 1.

PESQUERIA

Pescadilla, 4.

Merluza, 6.

Pajé, 4.

Calzón, 4.

Mero, 4.

Palometa, 1'60.

Salmonete, 6.

Gallos, 3.

ALMUDI

Cebada, a 40 pesetas.

Habas para pleno 6'0.

Trigo, 55.

Avena, 36.

Maiz del país, 45.

Maiz argentino, 38.

“EL FINANCIERO”

Sumario de los artículos, tra-
bajo

se dónde estaba. Por eso no me atrevo a de-
cirle que he tenido noticias de ella.

—Irás usted a verla —preguntó Esteban
en voz baja.

—Sí, en cuanto volvamos a Londres; y de-
searía que nuestro regreso fuese hoy mismo.

Permanecieron en silencio durante unos
instantes. De pronto Mollie se estremeció y
se volvió a su acompañante con expresión de
alarmá: había oido un rumor de voces al otro
lado del bosquecillo.

—Son mi padre y sir Guillermo Jary —dijo.

—Cree usted que nos habrán oido?

—No; me parece que acaban de llegar —
contestó Esteban tratando de tranquilizarla.
Iba a seguir hablando; pero Mollie le interrumpió
por señas que se callase. Las voces se percibían
entonces con más claridad.

—Guillermo —oyeron decir a Mr. Clinton,
si me ocurriese alguna cosa tú cuidarás de
Mollie; ¿verdad?

—Qué quieres decir con eso? —contestó sir
Jary, mostrando la sorpresa que le había cau-

Productos CUTEX

PARA MANICURE
Depósito en Murcia: BAZAR
MURCIANO.

mesa después de su marcha. Se marchó para
casarse ¿no es cierto?

—Sí —replicó Mollie; —pero no fué ése el
único motivo. ¿No ha oido usted nada, ni si-
quiera un rumor, acerca de su marcha? Bien
es verdad que nosotros hemos procurado que
no llegue a oídos de nadie. Ahora le contaré a
usted lo que ocurrió. Siento necesidad de con-
fiar en alguien, y ahora que no tengo madre
solo en usted puedo confiar. Mi madre es de-
masiado recta, y si supiere que mi hermana

